

瑞网议事厅 网络问政
<http://www.66ruian.com/wsys>

市民若有咨询或投诉,可以登录瑞安新闻网(<http://www.66ruian.com>),进入瑞网议事厅,点击“网民提问”一栏即可留言。

中银公寓门前行车停车难

交警部门:将对部分小区勘查评估,实施单向通行并设置隔离栏

本报讯(记者 项武龙) 虹桥南路中银公寓处双向停车,经常造成路堵,能否在小区进出道路上设立隔离带?日前,有网友在瑞网议事厅网络问政平台建议,近年来一些小区停车位紧张,经常发生路堵、顶牛的现象,交警部门是否可以对这些小区做单向环形设计并设置隔离带。

昨日下午,记者来到中银公寓门口看到,这里道路不宽,但两侧都停了车,以至于很多路段只够一辆车通行。尽管这样,还有不少车子相向而行。

18时之后,这条路上几乎每个角落都停有车子。下班回家的路上不堵,到了家门口反而堵住了。家住中银公寓的王先生告诉记者,为了早点到家,他每次都把车子停在滨江大道这边的大路上,再步行到小区。

据了解,中银公寓是开放式小区,公寓边上有银行、医院、幼儿园、餐厅等,人员与车辆流量大,停车位少,交通状况比较复杂,而且道路狭窄,造成该路段经常堵车,消防通道偶尔也会被堵。

据中银公寓的保安介绍,虽然小区内设有车库,但车库早已饱和。不少家庭有好几辆车,连小区门口停车都需要见缝插针。一位保安说,小区停车位远远满足不了住户的需求。

如果业主都将车子停到小区内,外面的空间大了,或许就不会堵了。市民王先生建议。也有不少市民认为,只有实行单行道,才能从根本上解决这条路经常阻塞的问题。

中银公寓一住户认为,作为停车需求矛盾突出的开放式小区,要做好交通疏导工作,仅仅依靠住户自己见缝插针式停车远远不够。希望交警部门和业委会能联手解决小区交通问题,通过对小区实地查看、测绘、制图,设计小区道路单项环形通道。

交警玉海中队有关负责人表示,对于小区内道路交警部门没有管辖权,我们主要负责城市道路的管理,小区的道路归当地小区物业委员会管理,更多地需要市民积极参与、积极支持。不过下一步,交警部门



将对我市一些小区道路进行实地勘查及交通评估,对一些符合设置条件的道路实施单向通行和设置中央隔离护栏。如果居民有小区交通调流的需求,也可向小区物

业委员会申请,一旦大多数居民、业委会、物业同意,交警部门将派工作人员实地调研并向上级部门申请安装隔离栏,最后一并交给小区管理方管理。

小孩子能否办理市民卡

编号9804 去年,我儿子已缴纳了城乡居民医疗保障费用,现在能办市民卡吗?请问办了市民卡,各医院的门诊都能用吗?孩子办市民卡需要带什么资料?

市人力社保局回复:从2013年7月1日起,瑞安市城乡居民基本医疗保险将统一实施社会保障·市民卡刷卡就医,你

儿子跟其他的参保人员一样可以办理市民卡,办了市民卡可以在瑞安市已获批准为门诊定点医院刷卡就医,孩子办市民卡需带户口簿、代办人的身份证、小孩子照片,去市民卡中心办理。具体咨询市民卡中心(咨询电话:65807761)及银行经办点。

养老保险如何由单位转为个人缴费

编号9835 养老保险由企业单位缴费转为灵活就业个人缴费需要哪些手续?

市人力社保局回复:本人带身份证到参保的人力社保所填写社会保险转移

单。如参保关系还在单位参保的,需要参保单位盖章再办理转为个人缴纳。如参保单位已停保,可直接办理转为个人缴纳。

万安家园的小学、中学施教区在哪里

编号9820 万安家园的小学、中学施教区在哪些学校?施教区的划分几年一次?最近一次是什么时候划分的?

市教育局回复:万安家园的小学施教区是属于隆山实验小学,初中施

教区是属于滨江中学。施教区的划分没有规定时间年限,是根据施教区内适龄儿童的数量具体进行调整,最近一次是2012年10月经市人民政府同意后调整的。

塘西村夜里空气污染大

编号9832 最近,塘下镇塘西村生产塑料的企业多了,晚上排放的废气很臭(一般白天不生产)村民都不敢开窗。

市环保局回复:接到举报后,我局塘下分局执法人员电话联系了举报人,得知举报人投诉的塑料加工点有3处,分别为塘西村木材市场北首、七间巷9号对面和村办公楼对面。

位于塘西村木材市场北首塑料加工点主要从事废地毯造粒,造粒线1条,该点属于违章建筑,位于塘下塘西小学边

(七间巷9号对面)塑料加工点,有造粒线1条、打碎机1台,部分建筑违章,位于塘下塘西村新川路32号后面(塘西村办公楼对面)塑料加工点,有造粒线1条,属于违章建筑。

这3家废塑料造粒加工点未经环保部门审批,造粒产生的废气未经处理向外直排。在之前的日常巡查中,执法人员已将3个点的打击取缔名单陆续上报塘下镇综合执法中心,将由执法中心组织统一打击取缔。

车辆牌照转至外地手续如何办理

编号9855 车辆牌照需要转到杭州,需要带什么资料,多久可以办好?

市公安局交警大队回复:首先车辆要符合转入地(杭州)对车辆排放要求,对转出车辆的排放标准达不到转入地排放规定的,不予办理转出手续。对符合转出要求的,到车辆注册登记地的车辆管理所,办理机动车所有人住所迁出管辖区的业务。机动车所有人应填写申请表,交验机动车,并提交以下资料:1.机动车所有人的身份证明 2.机动车

登记证书;3.机动车行驶证;4.机动车号牌;5.属于机动车超过检验有效期的,还须提交机动车安全技术检验合格证明和交通事故责任强制保险凭证;6.如代理人代办的,还需提交委托书和代理人的身份证明及复印件。对涉及该车的交通安全违法行为和交通事故处理完毕。流程主要为机动车查验、业务受理、缴费、领取临时号牌、领取车辆档案。手续齐全、车辆正常一个工作日能办好。

莘阳大道二期工程何时完工

编号9822 莘阳大道二期工程开工已久,但每次路过均看到变化不大。请问该工程什么时候完工?

安阳中心城区管委会回复:莘阳大道二期工程正在施工,仲容路至陈虬路段已

完成管道铺设和矿渣填筑,道路西侧电力管道正在施工;隆山路至仲容路段正在桩基检测,道路西侧矿渣填筑,道路东侧因土地尚未征用无法施工。预计2014年8月完成道路施工。

平阳户口能迁入瑞安吗

编号9845 我是新居民,户籍现在平阳,目前在香水美寓购买房产(有合同、发票及房屋预售证),但房产交付时间为2016年1月。现想咨询,我能否把户口迁到瑞安来。本人及妻子均为非农户口。如果可以,

应如何办理?市公安局回复:你现在不可以办理,需等房屋产权证明办好后才能办理户口迁移。

(记者 项武龙 整理)

访问掌上瑞网议事厅 请扫一扫二维码

无线瑞安 免费下载APP

瑞安发布 关注微信公号